
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP ) 

 

Satuan Pendidikan : SMPN 2 SUNGAI RAYA 

Kelas/semeseter  : VII/1 

Tema   : WHAT  TIME IS IT? 

Sub tema  : NAME OF DAYS FOR THE WEEK 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

A. Tujuan Pembelajaran 

 
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 
• Memahami ungkapan yang digunakan untuk menyebutkan nama hari, waktu, tanggal bulan dan tahun 

dalam bahasa Inggris 

• Menjelaskan penggunaan cardinal number dan ordinal number 

Menyebutkan nama-nama bulan dengan percaya diri 

B. Pembelajaran, Alat dan Sumber Belajar 

• Media : GAMBAR dan GURU  

• Sumber belajar : Buku Bahasa Inggris Kelas VII Kurikulum 2013, Kemendikbud, Internet 
 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

.   Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (3  Menit) 

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa 
kehadiran peserta didik sebagai sikap disi 

 Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan dan manfaat) dengan mempelajari 
materi : 

NAME OF DAYS? menjelaskan tentang What does Edo do on one Sunday?, Find out and tell 
our daily activities and daily activities of a classmate, This is the calendar of 2021. 

 Menyanyikan sebuah lagu yang bertemakan Name of Days untuk menambah gairah dan semangat 
peserta didik, sambil melakukan refleksi kepada siswa. 

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode belajar 
yang akan ditempuh. 

Kegiatan Inti (7 Menit) 



Kegiatan 

Literasi 

Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada 
topik materi 

komponen elektronika dengan cara melihat, mengamati, membaca melalui 
Gambar  yang di tampilkan. 

Critical Thinking Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk menyebutkan aktifitas yang 
dilakukan selama 1 minggu.  

pertanyaan yang berkaitan dengan gambar yang disajikan dan akan dijawab 
melalui kegiatan belajar khususnya pada materi Name of Days menjelaskan 
tentang activities yang dilakukan siswa selama berada dirumah hingga ke 
sekolah. 

Collaboration Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk saling berbagi aktifitas 
sehari-hari yang mereka lakukan dan memberi informasi, mempresentasikan ulang, 
dan saling bertukar informasi mengenai Name of  Days  menjelaskan tentang 
Activities mereka sehari-hari  

 

Communication 

Peserta   didik   mempresentasikan   hasil   kerja   kelompok   atau   individu   secara   
klasikal,mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian 
ditanggapi kembali oleh kelompok atau individu yang mempresentasikan 

 

Creativity 

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari 
terkait Names Of Days menjelaskan tentang Learn to tell other people about our 
names, our origins, and our home address Peserta didik kemudian diberi 
kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami. 

Penutup (15 Menit) 
➢ Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk bertanya tentang materi yang sudah dipelajari 
➢ Guru memberikan penghargaan kepada kelompok yang memiliki kinerja dan kerjasama yang baik 
➢ Guru memberikan penguatan terhadap materi yang sudah dipelajari dengan memberikan penugasan dan 

menyampaikan rencana pembelajaran selanjutnya, serta diakhiri salam penutup. 

 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian Sikap: Observasi dalam proses pembelajaran 
2. Penilaian Pengetahuan: Tes lesan dan tes tulis bentuk uraian 
3. Penilaian Keterampilan: Praktek 

Mengetahui,       ……………,  .. …. 2021 

Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran 

 

 

SYARIFAH NURAINI,S.Pd M.M    RUHAMAH UBAINA,S.Pd 

 NIP. …………………      NIP. …………………… 

 

 



 

 

LAMPIRAN 

 

D. Penilaian, Pembelajaran Remedial dan Pengayaan   

1. Teknik Penilaian: 

→ Sikap (Spiritual dan Sosial) 
 Observasi (jurnal) 
 Penilaian diri 
 Penilaian antarteman 

 

→ Pengetahuan 
 Ter tertulis 

 

→ Keterampilan 
 Kinerja 

 

2. Instrumen Penilaian: Terlampir 

3. Pembelajaran Remedial: 

Kegiatan pembelajaran remedial 

dilaksanakan dalam bentuk: 

→ Penjelasan kembali materi oleh guru tentang “What time is it?” 
4. Pembelajaran Pengayaan: 

Kegiatan pembelajaran pengayaan dilaksanakan dalam bentuk: 

→ Pemberian tugas menjawab pertanyaan-pertanyaan tentang “What time is it?” 

 

 

 

    .............Juli 20...... 

Mengetahui,   

Kepala Sekolah   Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

SYARIFAH NURAINI,S.Pd M.M    RUHAMAH UBAINA,S.Pd 

NIP. .......................................     NIP. ....................................... 

 

 

 

Catatan Kepala Sekolah 
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